ALUVICEN

MAQUINAS PARA ALUMINIO E PVC

SQUADRA 450/A

Troncatrice monotesta per il taglio a 90° con alimentatore automatico

Automatic cutting off machine for 90° cuts with automatic bar feeder

Séagevorschub fur 90° Schnitte mit automatische Sagevorschub

Trongonneuse automatique pour la coupe a 90° avec alimentateur automatique
Tronzadora automatica de un cabezal para cortes a 90° con alimentador automatico
Maquina de corte automatica 90° com alimentador automatico

CERTIFICATION according to
european regulations on
machines
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CONFORMITE suivant la légi-
slation machines euroéennes

DIRECTIVE CEE 89/392
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ALUMICE

MAQUINAS PARA ALUMINIO E PVC

RUA IAPO, 510 - CASA VERDE
SAO PAULO - SP

CEP: 02512-020

FONE: +55 11 3392-3392

www.alumicentro.com.br

CARATTERISTICHE TECNICHE
Troncatrice monotesta, taglio a 90°
per lavorazioni seriali con
sollevamento automatico della lama,
regolazione uscita lama, avanzatore
barra a comando elettronico con
corsa illimitata, operazione di taglio
completamente automatica per
mezzo di programma di lavoro.
Funzione conta pezzi.
Movimentazione su guide lineari.
Protezione integrale lama.
Lubrificazione per mezzo di Venturi.
Predisposizione evacuazione
truccioli.

Motore 2,2KW.

DIMENSIONI: 1500x900x1360
PESO: 440Kg

ACCESSORI IN DOTAZIONE
Lama in widia §450mm

Set morse pneumatiche
Lubrificatore Venturi
Pistola aria

Filtro aria

Chiavi di Servizio

ACCESSORI A RICHIESTA
Motore Monofase

Lama Widia 8450mm

Olio da taglio emulsionato
confezione da 20Lt

TECHNISCHE DATEN

Kreissagevollautomat mit von unten
kommende Sageblatt fiir 90°
Schnitte ausgeriistet mit motorisierte
Material, Vorschub gefiihrt durch
elektronische Apparat. Schnittbereich
voll automatisch durch ein
Schnittprogramm bei PLC gesteuert.
Stuckzahler Funktion, automatische
Hebung des Sdgeblattes. Einstellbar,
Vollschutzhaube,
Mikrospriiheinrichtung.

Motor 2,2 KW, Vorrichtung fiir Spane
Absaugung.

ABMESSUNGEN: 1500x900x1360
GEWICHT: 440Kg

MITGELIEFERTES ZUBEHOER
HM Sageblatt @450mm
Pneumatische Spannung
Spriiheinrichtung
artungseinheit
Ausblaspistole

SONDERZUBEHOER
Einphasig Motor

HM Sageblatt @450mm
Spruehemittelemulsion 201
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TECHNICAL DATA
Automatic single head cutting off
machine 90° cut with automatic
raising up of the blade for mass
production, blade’s feedin?eed
adjustable, motorised bar er
with electronic programmer and
unlimited stroke. Cutting operation
completely automatic by means of
a program managed by PLC, counter-
[Jieces function. Cargyage sliding on
inear guides, full blade’s guard,
spray mist lubrication Ks\zstem, ,
reephase motor 2,2KW.
OVERAL DIMENSIONS:
1500x900x1360
WEIGHT: 440Kg

STANDARD EQUIPMENT
TCT Saw Blade @450mm
Pneumatic clamping set
Venturi Spray mist unit
Air gun

Air filter

Service Spanners

OPTIONALS

Single phase motor

TCT Saw Blade @450mm
Emulsified cutting oil 20lt

CARACTERISTICAS TECNICAS

Tronzadora de un cabezal con salida
automatica de la sierra del disco a
90° equipada con avance de barra
electronico con recorrido ilimitado.
Regulacion salida del disco.
Operacion de corte automatica por
medio de programa de trabajo.
Funcién cuenta piezas.
Desplazamiento sobre guias lineales.
Proteccion del cabezal. Preparada
para evacuador de viruta. Motor
trifasico 2,2KW.

DIMENSIONES: 1500x900x1360
PESO: 440Kg

ACCESORIOS INCLUIDOS

Disco de widia @450mm

Prensores neumaticos
Lubrificacion neumatica pulverizada
Pistola de aire

Filtro de aire

Llaves de servicio

OPCIONALES

Motor monofasico

Disco de widia B450mm
Aceite emulsionado 20lt
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DONNEES TECHNIQUES

Trongonneuse monotéte automatique
coupe a 90° pour coupes de série a
lame ascendante, réglage sortie de
la lame, alimentateur & commande
électronique avec course illimitée,
compteur des piéces. Déplacements
sur guides lineaires. Protection de
la téte. Moteur triphasé 2,2KW.
ENCOMBREMENT: 1500x900x1360
POIDS: 440Kg

EQUIPEMENT STANDARD

Lame en carbure 8450mm

Jeu étaux pneumatiques
Lubrifieur VENTURI

Soufflette

Unité de conditionnement de 'air
Clés de service

EQUIPEMENT SUR DEMANDE
Moteur monophasé

Lame en carbure 8450mm
Huile emulsionnée 20lt

DADOS TECNICOS

Maquina de corte de 1 cabeca
automatica. Corte a 90° para cortes
em série, regulacdo de velocidade
de saida do disco, avango automatico
da barra. Programa para
automatizagao de corte automatico.
Movimentagao sobre guias lineares.
Protecao integral do disco. Motor
3HP.

DIMENSOES: 1500x900x1360
PESO: 440Kg

EQUIPAMENTO STANDARD
Disco pastilhado #450mm
Apertos pneumaticos
Lubrificagao neumatica VENTURI
Pistola de ar

Filtro de ar

Chaves de servigo

OPCOES .
Motor monofasico

Disco pastilhado @450mm
Oleo de corte lata de 20lt



